



## Upute za odvajanje otpada

<b>Papir, karton</b> <b>Sav odloženi korisni otpad mora biti suh i čist.</b>	
<b>DA!</b>	<b>NE!</b>
novine, časopisi, prospekti, katalogi	indigo papir, ugljeni papir, fotografije i foto papir, plastificirani i metalizirani papir
uredski papir i tiskovine, pisma, papirnatu vrećice	
bilježnice, knjige, telefonske imenike, slikovnice (bez plastificiranog omota ili uveza od metala i kože)	zauljeni i prljavi papir, maramice, gumirane etikete, naljepnice, pelene i sl.
mape, kartonske fascikle, kartonske kutije i ambalaža, kartonske kutije za jaja, višeslojni karton	
<b>Plastika, metal, tetrapak</b> <b>Sav korisni otpad prije odlaganja u spremnik potrebno je isprazniti i isprati.</b>	
<b>DA!</b>	<b>NE!</b>
PET ambalaža i boce, plastična ambalaža i boce- boce od jestivog ulja, destilirane vode, sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, prehrambenih proizvoda i sl.	plastična ambalaža i limenke s ostacima opasnih tvari kao što su boje, lakovi motorna ulja, kemikalije, otapala i sl. ( opasni otpad! )
plastične vrećice, folije, mjehurastu ambalažu i sl.	
čaše i posude od jogurta, sira i sl.	boce i limenke pod tlakom i/ili sadržajem zapaljivih i eksplozivnih tekućina (npr. dezodoransi, lakovi za kosu, propan/butan spremnici i sl.) ( opasni otpad! )
predmeti od plastike- čepovi, plastični tanjuri, plastični pribor za jelo i sl.	
konzerve od hrane i limenke od pića, metalni poklopci i čepovi, aluminijska folija	stiropor, spužve, tapete
višeslojna ambalažu (tetrapak)	
ambalaža za razne prehrambene proizvode od pjenastog polistirena	upaljači
<b>Staklo</b> <b>Sav korisni otpad prije odlaganja u spremnik potrebno je isprazniti i isprati.</b>	
<b>DA!</b>	<b>NE!</b>
staklena ambalaža (boce, staklenke i sl.)	prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optičko staklo, armirano staklo, laboratorijsko staklo, staklena vuna, ogledala, pleksiglas
razbijene staklene čaše (ne kristalne!)	žarulje i fluorescentne svjetiljke ( opasni otpad! )
	porculanski i keramički predmeti



<b>Biootpad</b>	
<b>Ne smije se odlagati u plastičnim ili teško razgradivim vrećicama (odložiti direktno u spremnik ili prethodno u biorazgradivu vrećicu).</b>	
<b>DA!</b>	<b>NE!</b>
kuhinjski otpad - ostaci i kora voća i povrća, ljuske jaja, talog od kave, vrećice od čaja, ostaci kruha i sl.	ostaci termički obrađene hrane
	meso, riba, kosti, koža, izmet životinja
	biootpad koji kontaminiran s pesticidima, uljanim i zaštitnim bojama, naftom, benzinom
vrtni ili zeleni otpad - uvelo cvijeće, usitnjeno granje, otpalo lišće, otkos trave i živice, zemlja iz lončanica, ostaci voća i povrća i sl. ( mora biti izrezan i odložen u spremnik )	osjemenjeni korov, bolesne biljke, lišće oraha
	mliječni proizvodi, ulja i masti obojeni i lakirani drveni otpad
	opušci cigareta, tekstil i dr.
	ambalaža (kartonska, staklena, plastična), gume, opasni otpad, lijekovi
<b>Miješani komunalni otpad</b>	
<b>Sav otpad koji se ne razvrstava ( nekoristan i neopasan).</b>	
<b>DA!</b>	<b>NE!</b>
pelene, maramice, vlažne maramice, vata, higijenski ulošci, britvice za brijanje, gumene rukavice	zemlja, kamenje, lešine životinja
zamašćene i prljave krpe i papir, sadržaj vrećice za usisavače, ostatci duhana, opušci	glomazni, metalni i građevinski otpad
	opasni otpad (fluorescentne svjetiljke, štedne žarulje, lakovi, otapala, baterije i akumulatori)
izmet kućnih ljubimaca, pijesak kućnih ljubimaca	električni i elektronički uređaji i pripadajući dodaci poput kablova

*Samo čisti otok je sretan otok!*